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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 3  6 AFRA TAFRA VEDAT KIZMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN SAMİ KAPLAN

 8  13 ZIRCONIUM VEDAT KIZMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN HÜSEYİN ALTUNKILIÇ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 8  5 BABA CUVEE RAPORLU OLMASIHASAN GÜNEY SEDAT KURT

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 1  6 UÇAN KRALİÇE BULUNAMADIĞINDANHÜSEYİN TURAN EMRAH ALTIN

 7  2 GÜNDÜZ KIRAL BULUNAMADIĞINDANHÜSEYİN TURAN FAİK TURAN

 8  8 GÜRSUHAN BULUNAMADIĞINDANMEHMET KORKMAZ ALİ KARAKEÇİLİ

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



12.07.2021 tarihinde 4 numarada kayıtlı KARA ESKİ isimli atın Binicisi Mehmet TAŞKAYA, koşuda son düzlükte fazla sayıda kamçı 

kullanarak (8 adet) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmiştir. Binici Mehmet TAŞKAYA ifadeye çağırılmış ve savunma istem 

tebligatı yapılmış, 19.07.2021 tarihinde konu ile ilgili olarak savunmasını kurulumuza vermiş ancak savunması yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre 7 (yedi) gün 

süreyle sanat icrasından men ve 613 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

4 numaraya kayıtlı MAKAKVI isimli at start makinesinden çıkış yapmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 7 (yedi) gün süre ile koşulardan men cezası 

verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Sedat KURT atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak savunma 

istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) bendi gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir. 

14 numaraya kayıtlı olarak koşan MISS ADANA isimli atın jokeyi Sadettin ULUTAŞ, start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

2 numaraya kayıtlı CAFERBEY isimli at start makinesinden çıkış yapmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 7 (yedi) gün süre ile koşulardan men cezası 

verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Muhammet KARALI atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak 

savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) bendi gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir.

KOŞU NO:  4

2 numaraya kayıtlı AĞAYUSUF isimli at start makinesinden çıkış yapmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men cezası 

verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Veli ÇİZİK atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak savunma 

istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) bendi gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir.

KOŞU NO:  5

10 numaraya kayıtlı olarak koşan TUMBUL UÇARLIM isimli atın jokeyi M.Baran ÇAKMAK, start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  8
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12 numaraya kayıtlı BAVO BRAO adlı atın binicisi İsmail KATI koşu sonrası tartı mahalinde bağırarak yarış yerlerinin düzen ve 

disiplininin bozulmasına sebep olduğundan komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır. 

3 numaralı MAPRO adlı atın seyisi doping mahallinde bulunamamıştır. Seyisi doping mahallinde bulundurmadığından antrenör Rabia 

AKCAN ifadeye çağrılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış, kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmış ancak savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1. Maddesi (a) ve (b-1) bentleri gereğince ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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